10 cm atmérgjd, 10 cm gyujtotavolsagu lencse optikai tengelye a Nap kozéppontjan megy keresztiil. A lencsétol
15 cm-re siktiikrot helyeziink el az dbra szerint. Az optikai tengely mentén hova kell helyezni egy igen kicsi méretii testet,
hogy hémérséklete a kdrnyezetéhez viszonyitva leggyorsabban emelkedjék? Tiszta napsiitéses id6t feltételezve mennyi
id6 alatt olvadna meg az ott elhelyezett 0,1 cm?® térfogati, feketére kormozott 0,02 g tomegt aluminiumtégelyben levé
0 °C homeérseklett jégdarab? A lencsén, a tiikkron, valamint a testeken fellépd Osszes energiaveszteség a hasznos energia
20 %-a. (A napéllando értéke 0,1 watt/cm?.)




